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Report de la date des prochaines soldes d'été et d'hiver
Question écrite n° 29770

Texte de la question

M. Dino Cinieri appelle l'attention de M. le ministre de l'économie et des finances sur le report de la date des
prochaines soldes d'été et d'hiver, afin d'aider les commerces, et particulièrement les commerces spécialisés et
non alimentaires, à résister à la crise. Pour sauvegarder les activités commerciales déjà lourdement impactées
par la période de confinement, il est indispensable que les dates de soldes d'été soient repoussées au 1er août
2020 et celles d'hiver au 1er février 2021 pour tous les commerces concernés. Ces périodes de soldes sont
parfois vitales pour certains commerces et sont encore plus décisives en 2020 afin de préserver les commerces
et l'emploi, en particulier dans le département de la Loire. En cette période de confinement, l'épargne forcée des
ménages a considérablement augmenté et peut participer à la reprise de l'activité, à condition que les pouvoirs
publics favorisent la consommation. Le décalage de la date des soldes représente une mesure parmi d'autres
soutenant la reprise de l'activité économique. Il souhaite par conséquent connaître les intentions du
Gouvernement à ce sujet.

Texte de la réponse

Le Gouvernement est fortement mobilisé sur les mesures de relance de l'activité et s'attache à ce qu'aucune
forme de commerce ne soit lésée dans le contexte exceptionnel actuel. Les modalités de mise en œuvre de la
prochaine campagne de soldes (report, allongement de la durée, etc.) ont fait l'objet d'un examen après
consultations des différents représentants des commerces. Ces consultations conduisent à fixer la date de
démarrage des soldes d'été 2020 au 15 juillet 2020. La durée des soldes reste inchangée, à savoir quatre
semaines. Un arrêté du ministre de l'économie et des finances matérialisera cette modification de date des
soldes d'été 2020.
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